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LAVORI	D'AULA:	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	CONVOCATA	PER
MARTEDÌ	7	NOVEMBRE,	ALLE	ORE	10	-	ALL'ODG:	PROPOSTE	DI
LEGGE,	MOZIONI,	RISOLUZIONI,	ATTI	AMMINISTRATIVI
4	Novembre	2017

(Acs)	Perugia,	4	novembre	2017	–	La	presidente	Donatella	Porzi	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	per
martedì	7	novembre,	alle	ore	10.	All'ordine	del	giorno:	Proposte	di	legge,	mozioni,	risoluzioni	e	atti	amministrativi.	La
seduta	si	aprirà	con	la	trattazione	di	interrogazioni	a	risposta	immediata:	Question	Time.	I	lavori	potranno	essere
seguiti	in	diretta	streaming	sul	sito	Alumbria.it	e	sul	canale	Youtube	dell'Assemblea.

	

QUESTION	TIME

-	“Stato	di	attuazione	della	deliberazione	dell'Assemblea	legislativa	'126/2016'	(Adozione	di	iniziative	da	parte	della
Giunta	regionale	ai	fini	della	realizzazione	straordinaria	della	viabilità	ordinaria	dell'Alto	Tevere).	Interrogano	i
consiglieri	Valerio	Mancini	ed	Emanuele	Fiorini	(LN),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella.

-	“Invecchiamento	attivo	-	stato	di	avanzamento	dei	bandi	legati	al	programma	operativo	regionale	a	valere	sul	Fondo
sociale	europeo	(Por	Fse)	2014/2020”.	Interroga	il	consigliere	Carla	Casciari	(Pd),	risponde	l'assessore	Luca	Barberini.

-	“Ulteriore	aggravamento	della	situazione	occupazionale	nello	stabilimento	di	Petrignano	di	Assisi	della	Colussi	group	-
intendimenti	della	Giunta	regionale	al	fine	di	portare	all'attenzione	del	Governo	tale	problematica”.	Interroga	il
consigliere	Giacomo	Leonelli	(Pd),	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli.

-	“Psr	contributi	misura	4.1.1	e	misura	6.1.1	-	intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”	-	Interroga	il	consigliere
Andrea	Smacchi	(Pd)	risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini.

-	“Risultati	dell'indagine	interna	avviata	dall'Azienda	Usl	n.	1	in	merito	alla	morte	di	un	giovane	paziente	presso
l'ospedale	di	Pantalla	a	seguito	di	un	intervento	chirurgico	di	emorroidectomia”.	Interroga	il	consigliere	Sergio	De
Vincenzi	(Rp)	risponde	l'assessore	Luca	Barberini.

-	“Chiarimenti	urgenti	sul	programma	operativo	regionale	(Por)	Umbria	-	Fondo	sociale	europeo	(Fse)	2014/2020	-	asse
2:	inclusione	sociale	e	lotta	alla	povertà	-	ritardi	e	rischio	di	perdita	dei	finanziamenti	europei”.	Interroga	il	consigliere
Marco	Squarta	(FdI)	risponde	l'assessore	Luca	Barberini.

-	“Grave	crisi	e	liquidazione	dei	consorzi	Tns	e	Crescendo	-	attuale	stato	delle	azioni	di	responsabilità	verso	gli	ex
amministratori	-	esposizione	ulteriore	della	Regione	Umbria	-	intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.
Interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S)	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli.

-	“Situazione	post	sisma	-	grave	problematica	che	riguarda	numerosi	imprenditori	che	hanno	perso	la	sede	di	lavoro	–
intendimenti	della	Giunta	regionale	volti	a	richiedere	al	Governo	nazionale	la	previsione	di	una	misura	analoga	al
contributo	di	autonoma	sistemazione	(cas)	e	la	prosecuzione	della	moratoria	per	mutui	e	prestiti,	evitando	una	miriade
di	possibili	pignoramenti	da	parte	degli	Istituti	di	credito”.	Interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia
Carbonari	(M5S)	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli.

	

PROPOSTE	DI	LEGGE	(verranno	discusse	congiuntamente)

-	“Disposizioni	concernenti	la	donazione	e	la	distribuzione	di	prodotti	alimentari	per	la	limitazione	degli	sprechi”.
Iniziativa	legislativa	di	Marco	Squarta	(FdI).

-	“Promozione	delle	attività	di	donazione	e	distribuzione	di	prodotti	alimentari	e	non	e	di	prodotti	farmaceutici	a	fini	di
solidarietà	sociale”.	Iniziativa	legislativa	dei	consiglieri	Carla	Casciari	(Pd)	e	Silvano	Rometti	(SeR).	Relatore	per	la
Terza	Commissione,	Carla	Casciari.

	

ATTI	AMMINISTRATIVI

-	“Strategia	energetico	-	ambientale	regionale	2014/2020”	-	Relatore	di	maggioranza	Silvano	Rometti	(SeR),	relatore	di
minoranza	Andrea	Liberati	(M5S).

-	“Atto	di	programmazione	2017/2018	in	materia	di	sicurezza	urbana	-	art.	7	della	legge	regionale	n.	'13/2008'	e
successive	integrazioni”	-	Relatore	Andrea	Smacchi	(presidente	I	Commissione).

-	“Azienda	vivaistica	regionale	Umbraflor	-	sostituzione	del	revisore	unico	dimissionario”.	Relatore	Andrea	Smacchi



(presidente	I	Commissione).

	

PROPOSTA	DI	RISOLUZIONE

-Sollecito	alla	Giunta	regionale	per	azioni	immediate	dirette	a	superare	il	vigente	regolamento	regionale	n.	'34/1999'
(prelievo	venatorio	della	specie	cinghiale)	al	fine	di	produrre	una	nuova	normativa	in	materia”.	Atto	di	iniziativa	della	III
Commissione,	relatore	Attilio	Solinas	(presidente)

-	“Accordo	di	programma	tra	regione	e	comune	di	Città	di	Castello	per	interventi	immediati	riguardanti	il
consolidamento	e	il	riuso	della	struttura	ex	ospedale”.	Atto	di	iniziativa	della	I	Commissione.	Relatore	Andrea	Smacchi
(presidente)

-	“Adozione	di	iniziative	da	parte	della	Giunta	regionale	ai	fini	di	attuare	le	indicazioni	della	deliberazione	della	Giunta
n.	'169/2016'	(prosecuzione	delle	attività	del	Centro	di	riferimento	regionale	per	i	disturbi	dello	spettro	autistico	ed
estensione	delle	competenze

all'adolescenza	ed	all'età	adulta)”.	Atto	di	iniziativa	della	III	Commissione.	Relatore	Attilio	Solinas	(presidente)

	

MOZIONI

-	“Instaurazione	in	Umbria	di	un	sistema	di	filiera	corta	che	sappia	valorizzare	la	qualità	della	carne	ottenuta
dall'attività	di	contenimento	della	specie	cinghiale	–	iniziative	da	adottarsi	da	parte	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.
Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Carla	Casciari	(Pd)

-	“Avvio	della	procedura	per	l’approvazione	del	nuovo	Piano	regionale	di	gestione	integrata	dei	rifiuti	e	conseguente
eliminazione	della	previsione	di	impianti	per	il	trattamento	termico	sul	territorio	regionale”.	Atto	di	iniziativa	dei
consiglieri,	Valerio	Mancini	ed	Emanuele	Fiorini	(LN),	Marco	Squarta	(FdI),	Claudio	Ricci	e	Sergio	De	Vincenzi	(Rp).

-	“Progetto	di	realizzazione	della	stazione	ferroviaria	per	l'Alta	Velocità	denominata	'Medioetruria':	sperpero	di	risorse
pubbliche	e	assenza	di	velocizzazione	dei	collegamenti	tra	l'Umbria	e	le	città	di	Roma	e	Milano	–	soluzioni	alternative	da
perseguire	–	adozione	di	iniziative	al	riguardo	da	parte	della	Giunta	regionale”.	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Andrea
Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S)

-	“Nuovo	piano	triennale	per	il	diritto	allo	studio:	coinvolgimento	degli	studenti	delle	consulte	provinciali	di	Perugia	e	di
Terni	nell'elaborazione	del	piano	e	realizzazione	di	forme	coordinate	di	comunicazione	e	inclusione	per	l'attuazione
delle	misure	previste”.	Atto	di	iniziativa	della	III	Commissione.	Relatore	Attilio	Solinas	(presidente)

	

ATTI	SOLO	ESAME

-	“Relazione	sui	risultati	ottenuti	nella	qualificazione	e	promozione	delle	manifestazioni	storiche	dell'Umbria	-	anni	2015
e	2016	-	adempimento	alla	clausola	valutativa	di	cui	all'art.	11	della	legge	regionale	n.	'16/2009'	e	successive
modificazioni”.	Relatore	Silvano	Rometti	(III	Commissione).	RED/
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